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Grammaire :
Jour 3 exercice 1 :
ce manteau, un bébé, un cheval, des oiseaux, des pantalons, 
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des hirondelles, du brouillard.
  D            N             D         N

	
	masculin
	féminin

	singulier
	      ce manteau
       un bébé
       un cheval
       du brouillard
	

	pluriel
	      des oiseaux
      des pantalons
	    des hirondelles



Jour 3 exercice 2 : 
Il fallait changer le nombre et donc mettre au singulier ou au pluriel.
ces manteaux, des bébés, des chevaux, un oiseau, un pantalon, 
une hirondelle, des brouillards 


